



**INSTITUTUL DE CERCETARE-DEZVOLTARE
PENTRU APICULTURĂ**

B-dul Ficusului nr. 42, Sector 1 - București; Telefon: 021.232.50.60,
Fax: 021.232.02.87; secretariat@icdapicultura.ro; www.icdapicultura.ro

ACARITYM®

**SUPLIMENT DE UZ VETERINAR APICOL
ADJUVANT ÎN COMBATEREA BOLILOR PARAZITARE (VARROOZĂ)
ȘI MICOTICE (ASCOSFEROZĂ) ALE ALBINELOR MELIFERE**

Compoziție: 1ml produs, conține : 0,7 g timol, 0,3 g camfor

Forma de prezentare: soluție

Mod de ambalare: cutie cu flacon din sticlă x **80 ml produs**, 20 cartoane celulozice ce se impregnează cu soluție, pipetă gradată din material plastic.

Specie țintă: albine melifere - Apis mellifera

Indicații pentru utilizare: produsul se utilizează ca adjuvant în combaterea bolilor parazitare (varrooză) și micotice (ascosferoză) ale albinelor melifere.

Calea de administrare: externă, prin aplicarea cartoanelor celulozice impregnate în stup, deasupra spetezelor superioare ale ramelor.

Mod de administrare: Primăvara și toamna, 1 - 2 administrări la interval de 10-14 zile, în absența magazinelor de recoltă. Când se face o nouă administrare, se îndalătură din stup cartoanele celulozice folosite anterior.

La nivelul stupinei se deschide flaconul ce conține produsul. Cu ajutorul pipetei gradate se măsoară 8 ml de produs, ce reprezintă doza pentru o familie de albine de producție. Se impregnează uniform pe suprafața a 2 cartoane celulozice, câte 4 ml pe fiecare carton. Apoi se deschide stupul prin îndalăturarea capacului și podișorului; cele 2 cartoane se așează pe spetezele superioare ale ramelor din cuibul familiei de albine, în colțuri diametral opuse (pe diagonală), cu partea impregnată orientată în sus. Între podișor și cartoanele impregnate trebuie să existe un spațiu de cel puțin 5 mm pentru a facilita circulația aerului în această zonă și evaporarea produsului. Dacă stupul este format din 2 corpuri pentru cuib (stup multietajat), atunci produsul se va aplica între corpuri, pe spetezele superioare ale ramelor din primul corp. După aplicare stupul se închide cu podișor și capac în mod obișnuit.

Pentru roi (familii de albine nou formate cu 3-6 rame) se aplică un singur carton impregnat cu 4 ml produs.

**Continuarea pe verso*

O cutie de Acaritym ce conține 80 ml produs asigură administrarea o dată la 10 familii de albine de producție sau la 20 de roiuri.

Administrarea în familiile de albine se face primăvara (martie-aprilie) și toamna (septembrie-octombrie), astfel încât primăvara să se încheie cu 10 zile înaintea primului cules de producție, prin scoaterea cartoanelor celulozice folosite din stupi, iar toamna cules de producție, prin scoaterea cartoanelor celulozice folosite din stupi, iar toamna acestea să fie îndepărtate la ultimul control. Pentru o eficacitate cât mai mare, administrarea produsului trebuie să se facă în intervalul de temperatură exterioară de 15°C - 30°C.

Contraindicații:

Nu se utilizează în timpul culesurilor de producție.

Nu se administrează când afară sunt peste 30°C, produsul fiind volatil și va evapora brusc producând stare de agitare a albinelor datorată mirosului puternic degajat, nespecific familiei de albine.

Condiții de păstrare:

- A se păstra în ambalajul original etichetat, cu sticluța bine închisă cu dop.

- A se proteja de lumină.

- A se păstra în loc uscat, maxim 25°C.

- Produsul se va păstra ferit de surse de foc deschis.

- A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor.

Atenționări speciale:

Produsul va fi manipulat și utilizat doar de personalul sanitar-veterinar și apicultor.

Produsul poate fi moderat iritant pentru piele și ochi. În caz de răsturnare accidentală a flaconului cu soluție, dacă substanța a ajuns pe piele se spală abundent cu apă și săpun, iar dacă substanța a pătruns în ochi se fac spălături oculare cu apă curată prin irigare timp de cel puțin 15 minute. În timpul administrării utilizatorul nu trebuie să fumeze, să consume alimente sau să bea, apoi la final își va spăla mâinile și fața cu apă și săpun. În caz de intoxicație accidentală la om, se va apela de urgență la medic arătând eticheta produsului.

Valabilitate: 2 ani de la data producției.



Aprobat de către Ecocert SA
F-32600 pentru utilizare
în Agricultură Ecologică
conform Regulamentului (UE)
nr. 848/2018

Produs fabricat în sistem de management
integrat calitate - mediu - SSM certificat
Produs notificat I.C.B.M.V.

SF 15/2022

